

今 日 常 山



数字报客户端 新闻网官方微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常县委主办
常山县新闻中心出版

总第1413期 今日4版 免费赠阅

JINRI CHANGSHAN

Email: csb5011777@163.com 新闻热线: 5011777

江汛波来常调研时强调

深化推进农村改革工作 确保农民群众长远增收

王良春王郁松等参加

本报讯(记者 黄红霞)昨日,市委副书记江汛波来常调研农村改革工作。他强调,要准确把握农村改革工作的目标要求,按照市场化原则,建立市场化机制,不断激发基层活力,壮大集体经济,确保农民群众长远增收。县委书记王良春,县委副书记王郁松等参加。

江汛波一行来到招贤镇集镇、新昌乡黄塘村、白石镇,详细了解我县“一路一镇”整治工作成效,实地察看农村改革“黄塘模式”及“资源联盟模式”的运行情况。召开座谈会,听取我县农村改革和有关工作汇报。

江汛波指出,常山经济社会发展积极稳健,干部群众精神风貌良好,形成了干事创业的积极氛围,特别是在新农村建设中奏响了转型升级主旋律,美丽乡村建设快步推进,起到了较好的示范引

领和推广借鉴作用,值得充分肯定。

江汛波要求,要按照打造新农村建设“转型升级版”的具体要求,把深化农村改革作为新农村建设的重点工作和重要任务,加深对上级有关政策文件的理解,因地制宜,积极探索,切忌简单化、“一刀切”;要扎实推进农村改革基础性工作,认真做好农村土地确权登记颁证工作,进一步健全和规划农村生产要素流转平台,大力开展农村股份合作经济组织,以改革激发活力,将资产转化为收益;要加强机制与能力建设,及时总结提炼,推广成熟经验,强化宣传发动,增强农村的活力与发展后劲,让点上的“盆景”成为普遍的“风景”。

江汛波强调,要以各个主体互利共赢为纽带,将生产、供销、信用“三位一体”作为改革目标和方向,强化县乡两级

农合联组织的服务协调、规划指导等功能,整合各方资源,吸引广大群众参与,夯实基层经济基础,赋予农村改革更多活力。

王良春在介绍全县经济社会发展情况时表示,在全县上下的共同努力下,工业转型基础逐步夯实,城市能级明显提升,美丽经济亮点纷呈,环境治理重点突破,民生平安不断改善,干事信心全面提振,呈现出提速前行的良好态势。明年是“十三五”开局之年,常山会聚焦融合发展,形成产业发展新格局;聚焦谋实投足,掀起项目建设新高潮;聚焦功能风格,彰显休闲城市新品质;聚焦美丽经济,激发乡村发展新活力;聚焦组拳整治,再造生态环境新优势;聚焦从严从实,实现党建水平新提升,力争各项工作走在全市前列。

毛建国在督查重点项目建设工作时强调

紧盯目标 解决问题 加快推进项目建设

本报讯(记者 陈蓉蓉)昨日下午,县委副书记、县长毛建国督查重点项目建设工作时强调,要紧紧围绕目标任务,着力解决难点问题,加快推进重点项目建设,确保完成全年目标任务。

毛建国一行冒雨察看了县金融中心(信用联社大楼)一期建设工程、公安局业务技术用房建设工程、浙江哲丰新材料有限公司年产35万吨环保型装饰材料、食品包装材料基材项目等,了解项目推进情况。随后召开座谈会,听取重点项目建设存在问题、解决措施等情况汇报。

毛建国指出,重点项目尤其是政府性投资项目,投资体量大、社会效益明显,群众关注度高。当前,我县重点项目建设工作力度大、形象进度明显,但还存在着进度不够快、施工力量薄弱等问题。各施工单位和相关部门要盯牢目标任务,明确计划时间,明晰责任要求,形成强大合力,着力解决项目推进过程中的难点问题,加快重点项目建设进度。

毛建国要求,业主单位要切实承担主体责任,督促施工单位抓好履约,确保设备、人员、班子、计划、进度、质量按照合同要求履行到位。住建、水利、交通等行业主管部门要密切配合,走进项目施工现场,加大对重点项目的监督力度,确保项目按既定计划推进。要增强工作责任感与紧迫感,树立迎难而上的勇气,注重讲究方式方法,着力解决项目推进中的难题。要加强组织领导,领导亲自挂帅,排好工作计划,建立常态化沟通协调机制,用心负责,落实到位,确保完成全年重点项目建设任务。

县人大召开贫困人口 脱贫视察核查工作动员会

徐建华讲话

本报讯(记者 吴可嘉)昨日上午,县人大常委会召开贫困人口脱贫视察核查工作动员会,部署视察核查工作并开展相关业务培训。县人大常委会主任徐建华讲话,副主任王文达、王小平、熊雨土、俞宝根、徐柯参加会议。

与会人员听取了县农办负责人所作的我县消除“4600元以下”贫困现象相关情况介绍及视察核查工作说明,各乡镇(街道)人大主席(工委主任)结合各自实际情况就视察核查工作展开讨论。

徐建华指出,全省组织各级人大代表开展贫困人口脱贫视察核查活动,是全面建成小康社会的需要,是落实省委关于坚决不把贫困带入“十三五”决策部署的需要,是进一步发挥人大代表密切联系人民群众优势的需要,也是围绕中心、服务大局进行依法履职的一次重要实践,对我县各级人大代表履职水平的一次重要检验。

徐建华要求,要提高认识,实事求是,客观公正地反映低收入农户的实际情况,有效反映县、乡扶贫工作实效。要有扎实的工作作风,在视察核查中严格落实“三见面”制度。要严肃纪律,严格执行“八项规定”,时刻注意人大代表形象。各乡镇(街道)要高度重视,加强组织领导和研究,针对实际情况,切实做好视察核查工作。

园区循环化改造 示范试点项目获省补助

本报讯(记者 黄红霞)昨日,记者从县发改局获悉,县园区循环化改造示范试点项目获省千万元扶持资金,为推动我县产业集聚区、循环经济等发展提供了强有力的资金支持。

近日,省发改委下发了《关于提前下达2016年省发展与改革专项资金(第一批)的通知》,县园区循环化改造示范试点项目获省1190万元专项资金补助,其中,工业园区获循环经济专项资金启动资金1100万元,衢州绿色产业集聚区常山片区获补资金90万元。



《巡·景Ⅱ》开机

经过两个多月的准备与筹划,微电影《巡·景Ⅱ》将正式开拍。该电影为县公安局拍摄的第二部以“河道警长”助推“五水共治”为题材的微电影。图为昨日下午,开机仪式上,总导演叶晓舟携主创及主演亮相。

记者 吴可嘉 摄

球川成立综合执法中队强化集镇管理

乘势而为 提速前行 深化“三大战略” 推进“五大工程”

本报讯(记者 陈蓉蓉 通讯员 程慧娟)12月7日下午,记者来到球川镇办公大楼时,镇里的综合执法中队队员们刚完成一轮集镇秩序巡查回到镇里。该综合执法中队成立于10月份,主要负责集镇规范经营、违法建筑巡查、镇容镇貌维护等管理职能。

球川镇地理位置特殊,位于浙赣两省三县的交界处,边境商贸往来频繁,尤其在每月的赶集日,集镇上乱摆摊现象严重,经常出现交通堵塞、秩序混乱、垃圾成堆等现象。借力“四边三化”“三改一

拆”等工作,球川镇通过规范经营户店面招牌、零担菜进市场等举措,全力改善集镇面貌,一改以往“脏、乱、差”的负面印象。“这次成立综合执法中队,就是要建立集镇长效管理机制。”副镇长江玉林介绍,希望能够通过长期引导,慢慢地将秩序、礼让等融入到球川人的日常生活中,让普通老百姓也参与到集镇管理上来。”

综合执法中队还有一个特殊的地方,那便是它承担着应急救援的职能。根据全国中心镇建设示范试点建设相关要求,需要建立一级消防站,其中队员人数要达到16名,由于人员配备问题,此次将综合执法中队的力量整合到消防站。

2013年,球川镇就已配备了专业的

消防车、消防摩托车、灭火器材以及专线接警平台等专业设备,而人员短缺、素质不高却一直是开展工作的“拦路虎”。此次招聘的综合执法中队队员,学历水平普遍较高、学习能力强。通过整合,让队员掌握起消防技能,更有利于集镇的规范化管理,是一举两得的好事情。

利川南路改造稳步推进、集镇绿化亮化扎实开展、边际农贸市场投入使用……在快速推进集镇建设的同时,球川镇更加注重抓集镇管理。“硬件设施不断改善,软件水平得到有效提升。”镇党委书记李莉说,通过综合执法中队充分发挥职能作用,我们有信心将集镇管理得更加规范。

ZOFUSN

网罗生 | 时尚金饰引领者

金彩·轻奢

地址:定阳北路285号 文峰西路127号



中国建材

南方水泥

常山南方水泥有限公司

善用资源 服务建设

